

EL MALESTAR SOCIAL

No se necesita forzar mucho los argumentos, para llegar a la conclusión de que el mal social que aqueja a la sociedad española, y al que cabe atribuir en gran parte el malestar general, es la indisciplina.

No hablemos ya de la indisciplina de carácter general, que se manifiesta en la inadaptación a todo principio de autoridad, sino de aquella que fermenta dentro de los respectivos sectores y que se manifiesta aun en aquellos momentos de mayor contrariedad y por ende, de mayor estrago para la fuerza moral de los caudillos.

Lo ocurrido en la sesión matutina de la Asamblea del partido de Unión Republicana, es un signo, como signo es bien marcado la discrepancia entre los elementos socialistas, cuya lucha no sólo ha tenido una resonancia en el seno del partido, sino que por sus órganos de publicidad hemos presenciado espectáculos que son poco edificantes para esa misma disciplina.

Pero si la cosa parara ahí, habría que estimar que esas cuestiones de índole personalísima terminarían por carecer de importancia, porque las masas o la conciencia del deber político acabarían por imponerse.

Pero lo grave es, que se ha perdido el control de las masas, que éstas actúan por impulso o por cálculos, alimentadas por razones pasionales y cuando esos mismos dirigentes tratan de frenar esas violencias, no sólo que se ven desobedecidos, sino que muchas veces sobre la inobediencia, añaden dictarios y epítetos denigrantes.

Hablábase hace días, del pesimismo que se había apoderado de ciertos elementos batalladores, y hacíamos resaltar que ese pesimismo no era sólo de un sector, sino de un gran número de elementos, para quienes el momento social y político encerraba una gravísima interrogante.

La alusión hecha por el jefe de Unión Republicana a la diferencia que existe entre mandar y gobernar, la han subrayado muchos periódicos reconociéndola como una suma nueva, al pesimismo de las clases dirigentes.

Es verdad que en los momentos actuales es difícil hallar no ya la unanimidad, sino hasta la coincidencia de criterios, en los puntos fundamentales de la actuación pública.

Los artículos de Sánchez Guerra, como los publicados por Maura, están siendo acogidos, unos con displicencia, otros con recelo y con enojo. Los primeros porque no han logrado ganar para el presidente caído la benevolencia de los juzgadores, y los otros porque los momentos son los menos propicios para hablar de la conveniencia de las dictaduras, aunque la pretendida esté frenada por los distintos sectores que han de integrar el pretendido Gobierno.

Todo ello viene a demostrar que se ha perdido la fé, que aun los mejores impulsos, tienen las más deplorables interpretaciones, y con ese estado de conciencia no hay que pedir entusiasmos para el sacrificio, ni fervores por la disciplina.

De la Alcaldía

La comisión de Policía Urbana

El alcalde señor Pifuela manifestó ayer a los periodistas que se había reunido bajo su presidencia la Comisión de Policía Urbana que despachó numerosos asuntos, la mayoría de ellos de ellos de trámite.

La novillada benéfica

También manifestó el alcalde que esta tarde se reunirá la Comisión nombrada al efecto para tratar de la organización de la novillada a beneficio por los damnificados en el incendio del antiguo cuartel de la guardia civil.

Visitas

El alcalde recibió ayer varias visitas, muchas de ellas para cuestiones de trabajo.

Comisión Municipal pro-damnificados

Relación de los donativos recibidos por esta Comisión:

De don Celestino Molina: seis camisetitas de niño y tres de caballero.

De Blanco y Negro: tres pares de medias de señora, tres pares de calcetines de caballero, tres pares de calcetines de niño y seis blusas de señora.

De un comerciante: diez kilos de arroz, diez de alubias y cuatro de bacalao.

SUFRAGIOS

Por el descanso eterno del alma del que fué nuestro distinguido amigo y destacado murciano don Enrique Guillamón Soriano, se han aplicado las misas que se dijeron el domingo último desde las ocho hasta la una, cada media hora, en la iglesia del Convento de Madres Capuchinas, donde estuvo la Vela y Alumbrado.

A dichos religiosos actos concurrirán numerosas amistades del finado y su distinguida familia que unieron sus preces con las de la Iglesia.

Reiteramos a los sentidísimos esposos, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia, la expresión de nuestra condolencia.

La limpieza de fachadas

Fuimos los primeros en aplaudir las disposiciones del alcalde señor Pifuela, con respecto a la limpieza de fachadas.

Para la cultura y buen nombre de una ciudad esos carteles pegados a granel en los edificios públicos y particulares, es un borrón vergonzoso que acusa la suciedad ambiente y la dejadez de las autoridades.

Los propietarios de esas fachadas pudieron alegar y con justicia su papel de víctimas puesto que el atentado al ornato público se realiza contra su voluntad y aun contra sus intereses.

Sin embargo atentos y corteses con la invitación de la autoridad local se apresuraron a cumplir el orden y limpiaron sus fachadas.

Pero lo bueno dura poco, a nosotros llegan quejas de algunos propietarios que se han visto sorprendidos, con los anuncios de la Olimpiada de Barcelona y con edictos de los gestores de arbitrios municipales y cédulas personales, que si son una cosa oficial agrava más el hecho del quebrantamiento de una orden de la autoridad.

Hemos creído siempre y lo hemos dicho en muchas ocasiones, que el Municipio debía tener unas grandes carteleras que acaso serían reproductivas para las rentas municipales, pero no habían de serlo y siempre ofrecerían la ventaja de contribuir a que no se afease el aspecto de la ciudad.

Si el alcalde, cuyo celo hemos aplaudido, impusiese unas cuantas multas a las empresas o a los anunciantes, que de tal modo abusan de su libertad, seguramente que habría un poco más de respeto y no se repetiría con tanta frecuencia el abuso.

De estos hechos suponemos que tendrá conocimiento el señor Pifuela, pero no había de tenerlo y le bastó para comprobar su exactitud con dar las oportunas órdenes.

De la Peña Séiquer

OCULISTA

Belluga, 1 Téf. 192.

Noticias importantes del extranjero

En la sesión de la Sociedad de Naciones, interviene el Negus

Unos periodistas dan vivas a Mussolini y otros al Negus, produciéndose incidentes

POR TELEGRAFO

Ginebra.—Se celebró la primera sesión de la Sociedad de Naciones. Fué elegido Presidente el jefe del Gobierno belga.

Al conceder la palabra el Presidente al Negus, un grupo de periodistas italianos dieron vivas a Mussolini.

Otros periodistas extranjeros, entre los que figuraba el redactor de "Heraldo de Madrid", dieron vivas al Negus, produciéndose incidentes. Los alborotadores fueron detenidos.

En los debates triunfó la tesis española sobre la intangibilidad del pacto.

El redactor de "Heraldo de Madrid", merced a las gestiones del viceconsul de España, fué puesto en libertad.

Enlace matrimonial

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista se han unido en matrimonio la encantadora señorita Lolita Sevilla Cascales, con el jefe de Contabilidad del Banco Central, don Rafael Martínez López.

La novia realizaba sus naturales encantos con un precioso traje.

Fuieron padrinos don Jesús Sevilla Marco, padre de la novia y doña Encarnación López Hernández, madre del contrayente.

Los asistentes al acto fueron obsequiados con un capón-coldo-funch en un acreditado restaurant.

La enamorada pareja ha salido en viaje de novios para varias capitales del Norte y Andalucía.

Nuestra enhorsabuena al joven matrimonio y respectivas familias.

TAURINAS

Paco y Manolo Ortiz

Hemos leído las elogiosas reseñas que publica la Prensa malagueña de la actuación de Paco y Manolo Ortiz en la Plaza de Málaga el domingo día 21. Los dos muchachos rivalizaron en arte y en valor y consiguieron coartar orejas a sus enemigos, saliendo en hombros de la afición.

Estos muchachos, siguiendo por el camino de triunfos que han iniciado se colocarán a la cabeza de la novillería, porque lo merecen por temperamento artístico y por valentía.

Novillada en Orihuela

El cartel de la novillada de Orihuela, con motivo de las fiestas falleras ha quedado ultimado el domingo anterior.

La novillada se verificará el domingo 19 de Julio y actuarán los valientes novilleros Florentino Ballesteros, Niño del Barrio y Raimundo Serrano, que lidiarán seis novillos de don Félix Gomez.

La novillada tiene un alto interés.

ALALIMON

Bautizo

En la iglesia de Nuestra Señora del Rosario, del pueblo de la Alberca, y de manos del señor Cura Párroco de la misma, recibió el día de San Pedro por la tarde, las regeneradoras aguas del bautismo, la niña que dió a luz la señora doña Caridad Beltrán Zapata, esposa de nuestro amigo, don Pedro Aliaga Arróniz.

La niña recibió el nombre de María de los Dolores, y fué apadrinada por sus tíos, don Ginés Aliaga y doña Magdalena Soler Martínez.

Después de este acto, los invitados al mismo, fueron obsequiados espléndidamente.

Felicidades a los dichosos padres.

De la Confederación del Segura

Los riegos del campo de Cartagena

Manifestó ayer a los periodistas el Delegado del Gobierno en la Confederación señor Aguilera, que esperaba de un momento a otro el telegrama de la Dirección General para proceder a la publicación del anuncio de obra parcial en la construcción del subcanal núm. 1, para los riegos del campo de Cartagena y cuyo proyecto en su totalidad está aprobado desde hace bastantes días por el Ministerio.

Toma de dichos

En el domicilio de nuestro estimado amigo don José López se ha celebrado la ceremonia de la toma de dichos de su encantadora hija Gloria, con nuestro querido amigo el abogado y profesor ayudante de esta Universidad don Carlos Ceres.

Los invitados al acto fueron obsequiados espléndidamente en casa de los padres de la novia.

El enlace ha quedado concertado para el próximo mes de Septiembre.

Por adelantado felicitamos a la enamorada pareja y respectivas familias.

Notas universitarias

Permuta entre los señores Franco y Tejero

El Ministerio de Instrucción pública ha accedido a la permuta solicitada por don Gabriel Franco López y don Julio Tejero Nieves, catedrático el primero de la Universidad de Salamanca y el segundo de la de Murcia.

En virtud de esta permuta el señor Franco pasa a formar parte del claustro de la Universidad murciana, del que formó parte no hace muchos años, y el señor Tejero se traslada a Salamanca.

Onomástico

Hoy miércoles, festividad de Santa Leonor, celebra sus días la bondadosa señora doña Leonor Martínez Beltrán, joven esposa de nuestro querido amigo el comerciante don José Franco Sáez.

Reciba nuestra cariñosa felicitación.

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DÍA 30

Por telégrafo	de la noche
Interior 4%	73'75
Amortizable 5%	100'90
Idem 4%	88'20
Banco de España	467'00
Tabacos	205'00
Francos	48'40
Líbras	98'70
Dollars	7'21
Liras	59'20

INFORMACION DEPORTIVA

El porvenir del Murcia

No hemos de ocultar que nos inquieta el porvenir del Murcia. Estamos ya en pleno verano, y mientras tras en otras regiones se habla de bajas y de traspasos, aquí no se observa el menor movimiento...

Comprendemos las amarguras y los sinsabores que la actuación del equipo, en sus últimas jornadas, ha producido en el ánimo del Presidente y demás gestores del club, así como las consecuencias económicas que ha tenido, pero entendemos honradamente que con dilaciones y aplazamientos no se resuelve la situación, sino antes, al contrario, es muy posible que se agrave.

El Murcia necesita renovarse para poder acometer con éxito el intento de ascender a la División de Honor, de la que tan cerca estuvo y tan apartado se encuentra. Es preciso el esfuerzo de todos para iniciar esta labor, pues de otro modo habrá que resignarse a vivir con una mayor modestia, suspendiendo de momento esas aspiraciones.

Confiamos en que el amor al Murcia llame al corazón de todos los aficionados, iniciándose una era de prosperidad para el fútbol local, con desaparición absoluta de todo cuanto pueda ensombrecer el ambiente.

El Presidente del Imperial

Nuestro querido amigo el Presidente del Imperial, don José Ruiz Nares, se nos ha ofrecido en el cargo para el que fué reelegido por la Asamblea celebrada recientemente por dicho club.

De la actividad y reconocidos prestigios del señor Ruiz Nares, cabe esperar una brillante campaña en favor del club carmelitano.

Al agradecerle su atención, nos es grato ofrecerle nuestra modesta colaboración para el logro de las aspiraciones que animan a los entusiastas directivos imperialistas.

LISCANO.

Copa Murcia

El pasado domingo en la tarde, se celebró en el campo de Zarandona, un interesante encuentro del torneo Copa Murcia, entre los equipos Alquerías F. C. y Unión Levantina.

El partido fué muy competido, viéndose muchas y muy bonitas jugadas.

La primera parte terminó con el empate a un goal, marcando primeramente los visitantes, en una melée ante la portería levantina, empatando seguidamente los de la Merced, por mediación de su medio centro, Paco, al chutar desde lejos fuerte y colocado.

En la segunda parte, la Levantina dominó durante bastante tiempo. En una de las muchas ocasiones en que estuvo casi batido el portero del Alquerías, y cuando el balón iba a entrar en el marco, un defensor lo detuvo con la mano, castigándose al Alquerías con el correspondiente penalty, que lanzado por Edmundo, se convirtió en el segundo goal para los levantinos; terminando el partido con la victoria de éstos por 2 a 1.

La Unión Levantina alineó a Melgarejo; Esparza, Marín; Quereda, Paco, Zaragoza; Martínez, Edmundo, Penalver, Nenico y Garreta.

Campeonatos atléticos

Las pruebas que correspondían a esta sesión son las de 110 metros vallas. Triple salto. Lanzamiento de Jabalina y 400 metros.

En los 110 metros vallas, tomaron parte 10 atletas clasificándose en las eliminatorias. Clavel con 21 1/5 (Mianero) García (Artillería) 21 4/5; tercero, Fuentes, (Mianero) en 23 segundo; cuarto, Sarabia, (M. Atlética) 23 2/5; quinto, Delgado, (Mianero) 24, y sexto, Ramos, (M. Atlética) 24 2/5. Celebrada a la terminación de las pruebas la final entre los dos mejores

clasificados, Clavel y García, resultó la prueba nula por haber descrito más de dos vallas, y no habiéndose puesto de acuerdo para una nueva eliminatoria, el Comité acordó en su sesión del jueves lo que haya lugar.

En el tripe salto actuaron nueve atletas y la clasificación fué la siguiente Clavel (Mianero) 11,96 metros M. Valcarol (M. Atlética) 11,12 y Adolfo López (Mianero) en 10,97 metros. Este último recordman de la región, resentido de una distensión ligamentosa no se pudo efectuar más que el primer salto.

En el Lanzamiento de Jabalina tomaron parte doce atletas clasificándose en este orden I. Barba (Mianero) 45,50 metros segundo, Martínez (Artillería) 39,02 metros, tercero Clavel (Mianero) 34,40 metros Barba bate su propio record.

En los 400 metros se corrieron entre diez insoritos, clasificándose en las eliminatorias Noguera (Artillería) en 1'0 1/5. Lapuente (Mianero) 1'2. Fuentes (Mianero) 1 1/2 y Molina (Artillería) 1'2 1/5.

Por el excesivo calor se acordó celebrar la final de esta carrera el próximo domingo.

Desgracia en Bullas

Un obrero sepultado por un bloque de tierra

En las obras de construcción de los canales del Talbilla en el término de Bullas, se desprendió un bloque de tierra, sepultando al obrero Antonio Pérez Corbalán.

Cuando los compañeros acudieron en su auxilio, ya era cadáver.

Del suceso se dió conocimiento al Juzgado que instruye las diligencias oportunas.

De veraneo

Acompañados de sus respectivas familias han salido de veraneo.

Para Santiago de la Ribera, don Francisco Ruiz Palazón y don José María Almela Costa.

Para La Alberca don José Intesta Salva, y don Gines Aliaga.

Para Alhama don Francisco García Rubio.

Sucesos locales

Desaparece una joven

En la Comisaría de Policía se ha presentado una denuncia en relación con la desaparición de la joven Trinidad Llanes Navarro. Esta se hallaba sirviendo y el domingo salió de paseo y ya no volvió a la casa donde prestaba sus servicios.

Atropellada por una bicicleta

Ayer fué arrollada por una bicicleta la vecina Teresa Moreno Díaz. Fué asistida de lesiones leves en la Casa de Socorro.

Gobierno Civil

Sin noticias

El gobernador civil señor Silvan expuso ayer a los informadores que la normalidad era completa en la provincia y que los asuntos sociales pendientes en algunos sitios iban desenvolviéndose satisfactoriamente.

Academia Comercio

— de —
Don Federico Díez Puche
Dirigida por su hijo
DON ANTONIO DÍEZ BUENO
Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés
Jabonerías, número 14.—Murcia

Curiosidades históricas

En tal día como hoy
El 1 de Julio de 1824, nace en Galicia el glorioso marino don Casto Méndez Núñez, del que el escritor Mendivil, dice que «fue el deber hecho carne, el respeto a la ley convertido en norma, la representación más genuina del honor y del decoro.»
Al hablar de Méndez Núñez, viene a nuestra imaginación el célebre combate del Callao, en que nuestra escuadra, cuando hacía un crucero por el Pacífico, arriba al puerto indicado, desembarcando sin armar varios marineros, que fueron vilmente asesinados.
Ante tan inesperado atropello, el ilustre marino, jefe de la escuadra, reclama enérgicamente contra el inculcable procedimiento.
Viendo que las autoridades peruanas hacían caso omiso a su indicación, insistió diciendo:
«Si a las doce del día—2 de Mayo de 1883—no se le hacía entrega de los culpables, la ciudad sería bombardeada.» Y no recibiendo a la indicada hora respuesta alguna, al sonar la primera campanada en la torre del Sur, que se alzaba frente al mar, una bala de cañón, disparada desde la fragata «Numancia», arranca el reloj de la torre.
Entonces, las baterías de tierra contestaron seguidamente, entablándose terrible combate, siendo herido el jefe de nuestra escuadra.
Ante tan infame contrariedad, el almirante don Miguel Lobo se hizo cargo del mando de la misma, logrando destruir todas las fortificaciones de la costa.
Fue una gloria nefasta, como todas las que surgen de luchas entre hermanos.

El 21 de Agosto de 1869, en que el almirante murió—dice Mercadal—«de resultas de sus heridas», si nos atenemos al certificado de los facultativos; «de muerte natural», según el expediente personal, o envenenado por un cigarro que le habían regalado, según la gente decía en voz baja y a gritos, sin que la autopsia pudiera hacer luz, que la familia prefirió dudar a saberlo, ya que su muerte resultaba irremediable.
Méndez Núñez, fue el mayor prestigio de España, sin ambiciones, tan justificadas siempre; un cierto día, cuando la opinión quiso buscarle para sentarle en el trono de su patria, el glorioso marino no quiso aceptar el ofrecimiento, ni oír hablar de semejante proposición.
El que dominó todas las asechanzas, se apartó de todas las deslealtades y pasiones que tanto predominaban en aquel agitado y tormentoso océano de embravecidos egoísmos y ruindades, fué vencido por los que se hallaban en la encrucijada.
Méndez Núñez figura en las páginas de nuestra Historia con caracteres indelebles; honrando sinceramente la memoria del glorioso marino español.

RAMON BLANCO

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
(STOMALIX)

Cerca de medio siglo de éxitos acreditan la bondad de este medicamento, en el que, lo acertado de su fórmula, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetar en la mayor parte de las enfermedades del

ESTOMAGO
E
INTESTINOS

Adaptarse hoy mismo en frasco en cualquier farmacia. Su precio es de pocas pesetas, 8,88 timbres incluidos.

De Tribunales

Señalamientos para hoy día 1 Sección 1.ª

Una causa del Juzgado de Caravaca, por el delito de lesiones, contra Amador García Campos.
Letrado, señor Abellán (D.)
Procurador, señor Jara.

Sección 2.ª

Una causa del Juzgado de Cartagena, por el delito de hurto, contra José López Hernández.
Letrado, señor Ruiz-Avilés.
Procurador, señor Navarro.

Una causa del Juzgado de la Catedral, por el delito de lesiones, contra Miguel Alfonso Almagro.
Letrados, señores Ruiz-Avilés y Martínez Moya.
Procuradores, señores García Guillén y Crespo.

Representantes Cobradores

Necesitamos para cobros, informes y cumplimiento de exhortos.
Escribid de propia mano con referencias y sello al apartado de Correos 535, Valencia.

BOXEO

La velada del domingo en el Murcia Park

El pasado domingo se celebró la anunciada velada de boxeo, la cual tuvo un espectacular epílogo que llegó a poner en tensión los ánimos del respetable.
Es sabido que el combate estelar de la velada corria a cargo del castellano Librero y de Jim Alpañés. La pelea, toda ella, se caracterizó por una ofensiva constante del ex-campeón español que obligó a Jim a pelear incorrectamente, viéndose constantemente abucheados por el público. De esta forma, se llegó al octavo asalto, último del combate, y al ir a finalizar este, Alpañés, a la salida de un cuerpo a cuerpo, se desplomó pesadamente sobre el ring con un gesto doloroso reclamando un violento golpe bajo, mientras sus segundo le recogían del cuadrilátero completamente «grogui». El público, completamente sorprendido increpó duramente a Jim Alpañés por creer que se trataba de un viejo truco, única forma de trocar una derrota aplastante por un triunfo oficial. El griterío del público se hizo ensordecedor y el «speaker» tuvo que anunciar por el teléfono que Alpañés sería inmediatamente reconocido por un doctor con objeto de averiguar si había existido tal golpe bajo. Nosotros, que fuimos los primeros que compartimos la opinión del respetable por creer que no existió tal golpe bajo, vimos a los pocos momentos después confirmado nuestro criterio al anunciar el micrófono que Jim Alpañés una vez reconocido, no acusaba ningún golpe prohibido, y por lo tanto la victoria fué para el valiente Librero, que recibió una gran ovación. En boxeo, como en toda manifestación deportiva, lo primero es saber perder, amigo Alpañés.

El combate de semifondo, disputa entre el canario Young Baker y el catalán Perotín, tuvo que ser suspendido en el tercer round por descalificación de ambos pugiles, que emplearon una táctica poco deportiva. No obstante, Perotín se mostró superior a su rival, que fué quien verdaderamente provocó el anormal desenlace.

En los preliminares, el alicantino Torregrosa triunfó claramente a los puntos sobre el alcaetano Navarro; Belda, de Alcoy, solo le duró medio round a Liedó, de Crevillente y Dalmaso se impuso a los puntos a García Linares.

La organización como siempre excelente.

DENNY

Mercados

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS
Patatas 0'30; tomates 0'85; bajocas 0'20; pimientos menudos 0'55; pimientos gordos 0'52; boniatos 0'00; chirivías 0'35; nabieles 0'00; cebolla seca 0'00; guisantes 0'40; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'00; apio 0'00; cardos 0'00.

FRUTAS
Melocotones 1'00; manzanas 0'40; ciruelas a 0'45; peros 0'00; peras 0'60; peretas 0'00; albaricoques 0'40; nísperos 0'00; cerezas 0'30 melones 0'00 sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cientos) 2'50; limones 0'35

GENEROS DE CUENTA
(Docena)
Calabazas totaneras 9'00; Calabazas tiernas 0'60; pepinos 0'90; cebolla tierna 1'00; berengenas 0'00; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'80; coles 6'00; coliflores 0'00; rábanos 0'40; acelgas 0'10.

PESCADERIA
Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:
Merluza 7'00; pescadilla 3'00, Atún 0'00; Mero 0'00; Emperador 4'00 Besugos, 0'00; Calamares 0'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'20; Gallinas 3'00; Dorada 4'00; Mújol 2'50; Magres 2'00. Bonito 0'00; Golodrinas 0'00; Bacalao 1'00; Salmonetes 5'00; Sardinas 1'00; Boga 1'00; Jurel 1'20; Boquerón 0'00; Chirrete 0'00.
Langostinos, 0'00; Gambas 5'00; Almejas 1'00; Cigalas 5'00; Lengnados 6'00.

Cursillos de selección para ingreso en el Magisterio Nacional Primario

Primer Tribunal
De Orden de la Dirección general de Primera enseñanza se convoca a los señores Cursillistas comprendidos, por orden alfabético, desde el número 1, doña Isabel Abad Azorín hasta don Juan Madrid Zarzalejos, ambos inclusive, de la lista publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha 21 de Mayo último, para que concurran el día 4 del mes de Julio próximo a las ocho horas, a la Casa Provincial del Niño (Calle de la Acequia), con el fin de practicar el primer ejercicio.
Los Cursillistas vendrán provistos de pluma estilográfica o utensilio al efecto.

La falta de comparecencia a la hora señalada motivará la eliminación.
Murcia 30 de Junio de 1936.
V.º B.º.—El Presidente, Luis Calatayud; el Secretario, Pedro García.

Segundo Tribunal
De Orden de la Dirección General de Primera Enseñanza, se convoca a los opositores cuyos nombres figuran en las listas ordenadas alfabéticamente y publicadas en el Boletín Oficial, para que a partir de don José Magán Alonso, hasta el final de dichas listas, concurran el sábado próximo, día 4 de Julio; a las ocho de su mañana, al Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, para proceder a la práctica del primer ejercicio.
Los señores cursillistas se presentarán provistos de útiles de escribir, preferentemente, pluma estilográfica.
Se advierte que la no concurrencia a la hora fijada es causa de exclusión definitiva.
Murcia, 30 de Junio de 1936.
Visto bueno, Antón; el Secretario, Isaac Alvarez.

Cinema Gloria

Al aire libre.-En la calle de Santa Teresa

Empresa: ALFONSO GUIXOT

Hoy miércoles, a las 7'45 y 10'15

Complemento sonoro, y riguroso Estreno de la producción RADIO hablada en español, de impresionante argumento,

La máscara de carne
por Wallace Ford y Molly Ollan

Catorce pesetas

UNA SOLA VEZ - TODOS MECANOGRAFOS

Práctico aparato «Graphos» 48 teclas para dominar la mecanografía en tres meses meses patente de invención 61.368. De texto en Escuelas de Comercio, Academias, etc.; última palabra de la pedagogía moderna. Especial para oposiciones. Como propaganda sólo 14 pesetas contra reembolso talón f. e. Pídalo a «Graphos». Raimundo Fernández, 10. MADRID.

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias
Consulta: de once a una Sagasta, 47

¡¡ARRUGAS!! ¡¡ROSTROS AJADOS!!

Desaparecen inmediatamente
Sin medicamento
Sin operación peligrosa
Procedimiento japonés
Absolutamente nuevo

Que devuelve al cutis, la tersura y belleza de la juventud
¡GRATIS DETALLES GRATIS!

Solicitándolo con el Boletín adjunto, del Apartado, 4.072.
MADRID

Don domiciliado en provincia de calle de núm. desea recibir informes gratis y sin compromiso alguno.

UNDERWOOD

Concesionaria de los productos siguientes:

Máquinas de escribir de Oficina UNDERWOOD
Máquinas portátiles UNDERWOOD
Máquinas silenciosas UNDERWOOD
Máquinas de sumar UNDERWOOD-SUNSTRAND
Máquinas de calcular FACIT - MADAS
Máquinas para franquear correspondencia HASLER
Plumas y lapiceros EVERSHARP

Azucaque, 1. MURCIA Teléfono, 2602

Radio Murcia

EMISORA E. A. J. 17
Programa para hoy

A las 13: Emisión de sobremesa. Apertura de la Estación. Señales de sintonía. Información meteorológica. Programa de música selecta.

A las 14: Hora oficial. Recetas de cocina.—Santorál.

Música variada y popular.

A las 14'30: Espectáculos para hoy: Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 20'30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 22: Señales de sintonía.—Información regional y local. Concierto sinfónico en discos.

A las 22'45: Noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Música selecta.

A las 23'30: Cierre de la Estación.

E El mejor insecticida. No se vende a granel
X Está aromatizado y produce efectos instantáneos
C Bote de medio litro, 3 pesetas.
E Bote de un litro, 5 pesetas
L Bidón de 6 litros, garantizados, 24 pesetas
S En el precio va incluido el timbre
I VENTA en el
O Bazar Murciano
R

Coches para niños
VARIEDAD DE MODELOS
BAZAR MURCIANO

Pavimentos exagonales BRUGAROLAS Y COMPAÑIA

Un millón de dibujos diferentes
3 PESETAS 75 CÉNTIMOS
el metro cuadrado

TELÉFONO, 1230

Horario de trenes en la Estación M. Z. y A.

Número del tren	Designación	Clases	Procedencia	Destino	HORAS		
					Llegada	Partida	Salida
953	Mercaderías-Viajeros	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Cartagena			
514	Mensajero	1.ª 2.ª 3.ª	Alicante	Murcia	13'00		
920	Correo exprés	1.ª 3.ª	Madrid-Valencia	Cartagena	8'27	20'—	8'47
917	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Alicante			9'20
	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Alicante	Murcia	9'5		
	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Granada			
505	Mercaderías-Viajeros	1.ª 3.ª	Cartagena	Murcia			
1504	Rápido	1.ª 3.ª	Cartagena	Madrid-Valencia	9'19	9'—	9'30
1505	Omnibus	1.ª 2.ª 3.ª	Chinchilla	Cartagena	12'57	15'—	13'12
	Omnibus	1.ª 2.ª 3.ª	Cartagena	Chinchilla	17'38	14'—	17'50
504	Mercaderías-Viajeros	1.ª 3.ª	Murcia	Cartagena			
	Rápido	1.ª 3.ª	Madrid-Valencia	Cartagena	18'18	6'—	18'19
918	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Granada	Murcia			
	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Alicante			18'40
	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Cartagena	Murcia			
921	Omnibus	1.ª 3.ª	Alicante	Murcia	20'45		
515	Correo exprés	1.ª 3.ª	Cartagena	Madrid-Valencia	20'56	15'—	21'11
914	Mensajero	1.ª 3.ª	Murcia	Alicante			14'15

El tren Correo que sale los viernes, los billetes de 3.ª clase entre Murcia y Madrid, a 20'00 pesetas. Regreso de Madrid a Murcia, los miércoles.
Los lunes y miércoles, tanto en el Expreso como en el Correo, los billetes de 3.ª clase a Barcelona 28'7. Regreso de Barcelona los lunes y jueves.

El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

restaura en pocas semanas a los niños débiles o retrasados en el crecimiento. Su actividad es asombrosa en los casos de **INAPETENCIA, ANEMIA, CLOROSIS, ESCROFULA, RAQUITISMO.**

Está aprobado por la Academia de Medicina y muy recomendado por sus efectos tónicos y reconstituyentes.

Es inalterable en todos los climas, por lo que puede tomarse en cualquier época del año.

No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
En grageas. No irrita. Nunca molesta. Píbase en farmacias.

El problema del albaricoque

Unión Sindical de la Tierra

Se nos interesa la publicación de las siguientes cuartillas:

Después de laboriosas gestiones de todos conocidas y encaminadas a defender el precio de la producción de albaricoques en nuestra región, nos complace hacer público el éxito definitivo de las mismas. El laudo acordado entre agricultores y fabricantes de conservas en la reunión celebrada días pasados en Cartagena con la intervención de un delegado del Gobierno, pese a la retirada de los conserveros, ha merecido la confirmación del Ministerio de Industria y Comercio.

En su virtud, los precios a que deberán pagarse las entregas de albaricoque hechas a partir del día 27 de mayo, son:

Albaricoque búlida: Dos pesetas sesenta céntimos arroba en el árbol, con gastos de cogida y transporte por cuenta del fabricante.

Restantes clases, antones, reales, etc.: Dos pesetas veinticinco céntimos arroba en el árbol, con gastos de recolección y transporte por cuenta del fabricante.

En las entregas realizadas por los productores en las distintas fábricas, los anteriores precios se considerarán aumentados en cuarenta céntimos por arroba, cualquier que sea la clase del fruto; por lo tanto, corresponden a las dichas circunstancias los precios acumulados de tres pesetas, (3 pesetas) y dos pesetas sesenta y cinco céntimos (2'65 pesetas) arroba respectivamente.

A los efectos del pesaje las arrobas serán de once kilos y medio, (11'5 kilos) y las taras serán solo equivalentes al 10 por 100 de la cantidad total.

Para proceder a la cobranza del importe de las ventas realizadas, los agricultores de cada zona concurrirán con la mayor urgencia al Sindicato Agrícola más próximo, procediéndose a la formación de listas detalladas en las que consten: los suministros realizados a cada fabricante, número de arrobas, descuento de taras e importe neto de cada partida. Una vez totalizado el importe de las ventas hechas a cada fabricante, fuera por entrega directa o con la intervención de sus corredores, por cada Sindicato se solicitará de los fabricantes correspondientes fecha y hora para realizar la liquidación y pago, citándose posteriormente a los agricultores para que pasen en la fecha convenida personalmente a cobrar. Todas estas instrucciones se refieren a los productores del término municipal de Murcia de un modo exclusivo, en la confianza de que los de otras zonas productoras procedan al cobro de las cantidades adeudadas acaso por procedimiento distinto o igualmente beneficioso para los agricultores.

Nos enorgullecemos observar que, al margen de todo partidismo político, los productores de la Huerta han sabido por primera vez unirse estrechamente para la defensa de sus legítimos intereses, actuando por sí, y consiguiendo un éxito inicial que anuncia nuevos triunfos de una clase que únicamente necesita conocerse para saber su fuerza y unirse para hacerla efectiva. No creemos excedernos al indicar que con esta campaña, en la que tantos esfuerzos empleamos, se han beneficiado los agricultores de la provincia en más de cuatro millones de pesetas. — ¡Adelante!

Las diferencias y dificultades que pudieran surgir no deberán resolverse con carácter individual, sino por conducto de los sindicatos, órganos de la unión existente entre los productores. Para atender las incidencias que pudieran presentarse y resolverlas rápidamente, con el concurso de la autoridad en su caso, queda constituida una comisión permanente en el domicilio de Unión Sindical de la Tierra, Andrés Baquero, 1, principal.

Por la Federación Regional Agraria Unión Sindical de la Tierra: El Secretario, José Pelluz Valera.

Noticias de interés de Barcelona

Los elementos interesados, ponen fin al conflicto marítimo

Y se dan órdenes de que zarpen los barcos que estaban detenidos

(Por telégrafo)

Barcelona.—En el departamento de Gobernación se reunieron representantes de las Compañías navieras, afectadas por la huelga marítima, y representantes de los Sindicatos navales de la U. G. T., C. N. T. y asociaciones de capitanes y pilotos.

Se llegó a un acuerdo, firmándose las bases que ponen fin al conflicto planteado por las tripulaciones.

Inmediatamente se dieron órdenes de zarpar al correo de Palma y a los demás barcos que estaban detenidos, desde hace varios días.

Se encuentra un petardo

En la Rambla de Cataluña, frente a un estanco se ha encontrado un petardo de grandes dimensiones, con la mecha apagada, envuelto en papeles.

HERNIADOS UN NUEVO CURADO SIN APARATOS, OPERACIONES, SIN MEDICAMENTOS

Don Manuel Martín Frago, sobrestante de la Jefatura de Obras Públicas de Santa Cruz de Tenerife, espontáneamente se nos dirige como sigue:

«Tengo en mi poder los músculos opresores artificiales por ustedes enviado y me apresuro a manifestarle mi agradecimiento por los sorprendentes efectos de esta novedad científica; es mucho más cómodo y de una eficacia absoluta, no admitiendo comparación posible con los llamados bragueros, que tan molestos e inútiles son. Ruego a usted me dé precio para fabricarme uno de las medidas que adjunto, para mi hermano, y me ofrezco de usted atento, s. s. y agradecido. Firmado: Manuel Martín.»

Informes gratis. Garantizamos nuestras afirmaciones con la devolución de su importe

DEVUELVANOS EL BOLETIN CUMPLIMENTADO «PERFECCION». — APARTADO, 10.040. — MADRID

Don domiciliado en provincia calle núm. Que padece HERNIA (indíquese la que padece) desea recibir informes gratis del M. O. A.

Dr. Eduardo Martínez Palomo

MEDICINA GENERAL Y ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

Consulta: de 12 a 2

Frenería, 15-2.ª dcha.

MURCIA

Unión Española de Explosivos

SUPERFOSFATOS

SULFATO DE AMONIACO

NITRATO DE SOSA

CLORURO DE POTASA

SULFATO DE POTASA

SULFATO DE HIERRO «NIEVE»

SULFATO DE COBRE

ABONOS COMPLETOS

(Riqueza garantizada)

Análisis gratuitos de tierras

Para precios e informes, diríjase a su REPRESENTANTE

GERÓNIMO LÓPEZ

Calle de Angel Guirao, 1 (Frente al Teatro Romea)

MURCIA

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

Domicilio social: Carrera de San Jerónimo, 29.—MADRID

Dirección telegráfica: BANKINTER

Realiza toda clase de operaciones bancarias

Libretas de ahorro con servicio de huchas

La Maquinista de Levante

Sociedad Minero-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena

(CASA FUNDADA EN 1890)

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosson, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos.

Oficina de Colocación Obrera

Con el fin de dar facilidades a los señores patronos se pone en conocimiento que las relaciones de obreros que tengan ocupados deberán cumplimentarlas sólo todos los meses una vez, más se advierte que el no cumplimiento será sancionado severamente.

Las indicadas relaciones serán enviadas a esta Oficina del 1 al 5 de cada mes, pasada esta fecha incurrirán en sanción.

Los señores patronos que tengan menos de cinco obreros quedan excluidos de esta obligación según determina el artículo 13 de la Ley de Colocación Obrera de 27 de noviembre de 1931, así que la obligación de lo que antecede solo será para los patronos que ocupen de cinco obreros en adelante.

Murcia, 30 de Junio de 1936.—La Comisión.

Murcia-Park

Gran Parque de Atracciones

Miércoles 1 de Julio de 1936

DOS SECCIONES DOS

A las siete y media tarde

y diez y media noche

PROGRAMA

1.º Complemento sonoro
2.º Metro Go-dwyn presenta la farsa cómica-satírica, totalmente hablada en español,

Una Fiesta en Hollywood

por Stan Laurel y Oliver Hardy

Precios: Sillas de patio con entrada, 0'60.—General, 0'30.

Mañana jueves,

CASINO DE PARIS

Última producción de la Warner por Al Jolson

Próximamente,

Contra el Imperio

del Crimen

por James Cagney

Bañadores

PIJAMAS

ALBORNOCES

Para todos los cuerpos

Para todos los gustos

ANTONIO ZAMORA

Platería, 58 60 Teléfono, 2620

Confederación Hidrográfica del Segura

RÉGIMEN DE EMBALSE

Día 28 de Junio de 1936.

Pantano	EMBALSE		DESAGÜE
	M. cúbicos	M. cúbicos	
Fuensanta	235 583.662	1.128.720	
Talave	44.639.400	544.233	
Quipar	4.762.570	000	
Puentes	2.414.286	49.594	
Corcovado	412.322	000	

Murcia 30 de Junio de 1936.

Boletín Meteorológico

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 29 de Junio de 1936:

Temperatura del aire

A las 9 de la mañana. . . 29'2
Máxima. 30'0
Mínima. 20'0

Presión atmosférica

A las 9 de la mañana 759'6 mjm
A las 0 horas. 758'4 mjm
A las 18 horas. 758'5 mjm

Humedad relativa

A las 9 de la mañana. . . 28 %
Máxima. 30 %
Mínima. 31 %

Psicrómetro

A las 9 de la mañana.
Seco: 29'2.
Húmedo: 17'8.
Diferencia: 11'4.
Humedad absoluta del aire: 9'48
Punto de rocío: 10'6.

Viento superior, Variable.
Id. inferior, Suroeste.
Lluvia, 0'0.
Evaporación: 10'6 mjm.
Estado general del tiempo: Cielo despejado.

Teatro Circo Villar

Empresa INIESTA

MIÉRCOLES 1 DE JULIO DE 1936—A las 7 tarde y 10 1/2, noche

La jocosisima cómica sonora DE JOLGORIO, y Repris de la preciosa producción del maestro Serrano, titulada

LOS CLAVELES

Hablada y cantada en español, por María Arias, Mario Gabarrón y María Amparo Bosch

NOTA.—El próximo viernes día 3,

MONSERRAT

presenta su formidable cuadro flamenco en el que figuran: PELUSO CAÑALEJAS, NIÑO DE LA HUERTA, LAS TRIANERAS y LOS FARAONES GRANADINOS

Ayuntamiento de Murcia

Se recuerda a los habitantes del término municipal la obligación de vacunarse o revacunarse contra la viruela, cuyas operaciones han de seguir efectuándose por los médicos titulares en sus respectivos distritos los días convenidos y por el Instituto Provincial de Higiene (Sección de vacunación) los días laborables de 9 a 13, hasta el próximo día 15 de Julio, siendo condición precisa para inclusión en el Padrón de Beneficencia Municipal la presentación del certificado de vacunación o revacunación de todos los miembros de la familia.

Murcia 30 de Junio de 1936.—El Alcalde, Piñuela.

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las 6 de la tarde

Programa doble: La preciosa super-revista espectacular,

Volando hacia Rio Janeiro

por Delores del Río, Ginger Rogers y Fred Astaire, con el popular baile moderno «La Carrioca», y Repris del intrigante film en español,

El Lobo Humano

por Warner Oland

La Catalana

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 3. Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Sinistros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1875	308.711'79	313.208'04	98.055'16	78.199'45
1885	584.181'72	175.617'29	194.720'57	376.748'26
1895	991.430'05	401.048'37	380.477'08	638.825'12
1905	1.910.777'15	631.988'69	696.925'71	959.162'07
1915	5.831.960'01	2.418.193'30	1.943.968'90	1.555.600'—
1925	17.777.468'89	8.268.622'40	6.434.480'42	8.975.759'08
1935	22.548.811'56	10.611.682'90	8.197.486'16	8.478.194'12

Autorizado por la Dirección General del Tesoro y de Seguros en 30 de Mayo de 1936.

Delegado en Murcia

AGUSTIN MONTEVERDE

SANTA TERESA NÚM. 7.

GUIA MEDICA

DR. QUESADA HERNANDEZ

Cirujano del Hospital Provincial.—Consulta: Calle de Tomás Maestre, 2 y Martínez Torner, 2.

DR. ROMERO ELORRIAGA

Especialidad en Garganta, Nariz y Oído. Consulta: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1.

DR. EMILIO PALAZÓN

Piel, venéreo y sífilis, Itayox X, diatermia, desinfección electrofónica, corrientes eléctricas, alta frecuencia, acinotomía, etc., etc.—De 12 a 2.—Plaza de Chacón, 9. Teléfono, 1918.

DR. FRANCISCO SANCHEZ GARCIA

Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Recasens, de Madrid.—Matr. Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad. Medicina general. Rayos X. Maternidad. Ultravioletas y Alta frecuencia.—Plaza de Camacho y Avenida de Canalejas 29.—Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6.—Teléfono 1936.

DR. A. BERNAL ESPINOSA

Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid.—Médico clínico del Dispensario antivenéreo.—Piel, Venéreo, Sífilis, Diatermia, Electrocoagulación y Rayos ultravioletas.—Consulta de once a una y de cuatro a seis.—González Alcid, 21 y 23.—Teléfono 2767. Murcia

DR. JOSÉ GALLEGU ROSA

Del Hospital Provincial.—Embarazo, matris y partos.—San Nicolás, 33. Tel. 1214.

DR. GONZALO SEQUER ZANÓN

Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consulta: De 9 a 11 y 4 a 6.—J. A. Ponsos (antes Capuchinas), núm. 4.

DR. CANO

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consulta: De 11 a 1.—Segasta, núm. 47

DR. ELISEO AVELLÁN

Cirujía General y Ortopédica. Aparatos digestivos y genito-urinarios. Cirujía de la tuberculosis. Operaciones. Rayos X. Ultravioleta. Criocauterío.—Ceballos 8. Murcia

DR. FRANCISCO GINER

De los hospitales provincial y Cruz Roja. Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.) Tratamiento Quirúrgico (apendicitis) de la Hígado de estómago, apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo.—De 11 a 1 y de 2 a 6.—San Cristóbal, 5. Teléfono número 2547.

DR. MANUEL SANCHEZ ARRANZ

TOCÓLOGO DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL Y DEL INSTITUTO PROVINCIAL DE MATERNIDAD.—EX-GINECÓLOGO A. DEL HOSPITAL DE S. JOSH Y STA. ADELA DE MADRID.—MATRIZ-EMBARAZO.—ASISTENCIA A PARTOS.—APÓSTOLES, 22. MURCIA

DR. FRANCISCO MONTIJANO

Médico Jefe del Servicio de Dermatología y Sifilografía del Hospital Provincial por oposición. Ex-interno de la Facultad de Medicina de Granada.—Piel, Venéreo, Sífilis.—Consulta: de once a dos.—Asunción, 12. Tel. 1214. Murcia

DR. SANTIAGO LLANOS

Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de la nutrición y enfermedades internas.—Medicina general. Metabolimetría, Rayos ultravioletas.—Consulta: de once a una.—Plaza de Canalejas, 7. Teléfono, 1712.—Murcia.

DR. ANGEL MARTÍN FERNÁNDEZ

Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz y Oído y sus operaciones. Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 6.—Plaza de Canalejas (Santa Isabel), 16 y 18. Teléfono, 2013

DE LA PEÑA SEQUIER

Oculista. Belluga, 1. Tel. 1931

DR. J. LÓPEZ ALERMAN

Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matr. Embarazo, partos y diatermia.—Consulta: de 11 a 1.—Don Pedro Pó, 10. Teléfono, número 2037

DR. JOSÉ VELASCO

Garganta, Nariz y Oído.—Consulta de 11 a 1.—VILLAL, 2

EL TIEMPO



Concesionario Oficial en MURCIA
JOSÉ VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

La actualidad política nacional

En la votación para los cargos de la Ejecutiva del partido socialista, triunfa la candidatura patrocinada por Indalecio Prieto

Esto acrecenta los rumores sobre acontecimientos políticos, que traerán como consecuencia la colaboración de los socialistas en el Gobierno

En la Cámara se aprueba la prórroga de los presupuestos y empieza a discutirse el proyecto de amnistía. Incidentes entre Bermúdez Cañete y dos diputados socialistas

Se ha solucionado el conflicto de los ramos de ascensores y calefacción, y se confía en que próximamente quede resuelto el de los obreros de la construcción

POR TELEGRAMA

Los conflictos sociales y la labor parlamentaria

El conflicto del ramo de ascensores y calefacción resuelto. La huelga de construcción en vías de solución

Madrid.—El Subsecretario de la Gobernación manifestó que después de diversas entrevistas entre los patronos y obreros de los ramos de calefacción y ascensores, se llegó a un acuerdo sobre la solución del conflicto.

Por la noche se firmarán las bases, suscribiendo su conformidad ambas partes.

Respecto de las huelgas de los obreros de la construcción y de la madera se encuentran en situación optimista, y es muy posible que el lunes quedarán resueltas.

Los patronos de la construcción presentarán esta noche a más tardar un recurso contra las bases aprobadas por el Jurado mixto circunstancial y el ministro de Trabajo fallará el recurso en el plazo de 48 horas.

Rumores de modificación en el Gobierno

Los ministros insisten en negar rotundamente los rumores sobre cambios y modificaciones en el Gobierno. Cuantos augurios se hacen fuera de las esferas oficiales, son sin tener base verídica.

Añaden que si se produjera algún acontecimiento el primer sorprendido sería el Gobierno, pues conscientemente no prepara nada, ni interviene en ninguna gestión ni cabildío político.

Comentarios al discurso de Martínez Barrio

Los periódicos comentan el discurso de Martínez Barrio en la sesión de clausura del Congreso de Unión Republicana.

Destacan la declaración que admite como posible la constitución de un gabinete socialista, aunque sin creerlo probable.

A esta afirmación no se concede demasiado valor, creyéndose que con ella Martínez Barrio quiso suavizar

Ha triunfado la candidatura centrista en la Ejecutiva del partido socialista

González Peña y Jiménez Asua son elegidos Presidente y Vicepresidente respectivamente

Los cargos de la Ejecutiva del partido socialista

Terminó el escrutinio de la elección para los puestos de la Ejecutiva del partido socialista.

Se acordó no publicar los resultados hasta después de la reunión de la Ejecutiva.

No obstante se tiene la impresión de que se proclamara triunfante la candidatura centrista, la que encabe-

zan González Peña y Jiménez Asua, como Presidente y Vicepresidente respectivamente.

Algunos aseguraban que aun computándose las papeletas que se anulaban por haber votado la totalidad de la Ejecutiva, todavía habría mayoría a favor de los centristas.

El triunfo de los centristas, así como el terreno que van ganando en el seno de la minoría parlamentaria, donde ya tienen mayoría hace posi-

ble que en plazo no lejano se produzca un cambio de rumbo en la actitud de los socialistas, respecto de su colaboración en el Gobierno.

Teniendo mayoría los centristas en todos los órganos ejecutivos pueden acordar la colaboración en el Poder, sin necesidad de esperar las decisiones del Congreso extraordinario convocado a fines de Julio.

Se reúne la minoría socialista

A las tres de la tarde se reunió la minoría, pero al parecer se trató del asunto, de la elección de cargos de la Ejecutiva del partido.

Únicamente se ocuparon de la interpelación sobre los problemas del campo.

Se comisionó a Largo Caballero para que protestara ante Martínez Barrio de que se infringieran los acuerdos referentes a la tramitación de las interpelaciones en las sesiones nocturnas.

Largo Caballero realizó una gestión cerca de Martínez Barrio, el cual justificó lo ocurrido por haberse reservado las últimas horas de la sesión para debatir el asunto.

La deliberación sobre la actitud del partido en el debate acerca de las cuestiones del campo, fué muy laboriosa.

Se marcaron dos tendencias, sobre el particular, pero finalmente se conzino que Galarza, como diputado por Zamora y Zabalza, como secretario de la Federación de trabajadores, hablasen en la Cámara.

Los detalles del escrutinio

La nota del día la constituyó el escrutinio sobre la elección definitiva de los cargos de la Ejecutiva del partido socialista.

El magistrado Lafarga se inhibe

En virtud de la Ley de responsabilidades de los magistrados se inhibió el magistrado Lafarga en el conocimiento del sumario instruido por la muerte del periodista Luis de Sirval.

En los escaños y tribunas se observa desanimación, aunque no en la proporción que días anteriores.

Dentro del orden del día se discute la prórroga de los Presupuestos en el tercer trimestre.

Bermúdez Cañete lo combate, siendo interminabilísimo, y produciéndose risas y protestas en los bancos socialistas.

Restablecido el orden Bermúdez Cañete se lamenta de lo ocurrido y sigue la impugnación del dictamen sobre prórroga del presupuesto.

Por la comisión le contesta Vergara.

Seguidamente interviene Chapaprieta, el cual exhorta a seguir la política de restricciones por él iniciada.

Se muestra contrario a la prórroga y pide que se adopten urgentes medidas para evitar una catástrofe económica.

El resultado del escrutinio sobre la elección de cargos de la Ejecutiva del partido socialista fué facilitado por Vidarte en los pasillos del Congreso.

Se escrutaron 10.933 votos a favor de González Peña, para la Presidencia, contra 2.876 que obtuvo Largo Caballero.

Dejaron de escrutarse, por haberse votado candidaturas completas 7.442 votos a Largo Caballero y 1155 a González Peña.

El resultado de la votación denota el triunfo rotundo de los centristas que acaudilla Indalecio Prieto, pues aún escrutando los votos anulados a Largo Caballero todavía le sobran a González Peña cerca de 2.000 votos.

Para los restantes puestos de la Ejecutiva triunfan Lamóneda, Bugeña y demás elementos que siguen a Prieto.

Entre los derrotados figuran además de Largo Caballero, Araquistain, Alvarez del Bayo, Belarmino Tomás y otros.

Lo que dice "Claridad"

El resultado del escrutinio produjo gran revuelo entre los elementos de Largo Caballero.

El diario «Claridad» afirma que los datos de la Agrupación de Madrid discrepan de los que son conocidos.

Anuncia que publicará las cifras detalladas para rectificar los datos facilitados por Vidarte.

RUMORES DE ACONTECIMIENTOS POLITICOS

El triunfo de los prietistas en la Ejecutiva del partido, acrecenta los rumores de acontecimientos políticos.

Se anuncia que el resultado de la votación traerá como consecuencia la colaboración de los socialistas en el Gobierno.

El Congreso celebra sesión

Se aprueba la prórroga de los Presupuestos y comienza el debate sobre la amnistía

Madrid.—Bajo la presidencia de Martínez Barrio celebró sesión el Congreso.

En los escaños y tribunas se observa desanimación, aunque no en la proporción que días anteriores.

Dentro del orden del día se discute la prórroga de los Presupuestos en el tercer trimestre.

Bermúdez Cañete lo combate, siendo interminabilísimo, y produciéndose risas y protestas en los bancos socialistas.

Restablecido el orden Bermúdez Cañete se lamenta de lo ocurrido y sigue la impugnación del dictamen sobre prórroga del presupuesto.

Por la comisión le contesta Vergara.

Seguidamente interviene Chapaprieta, el cual exhorta a seguir la política de restricciones por él iniciada.

Se muestra contrario a la prórroga y pide que se adopten urgentes medidas para evitar una catástrofe económica.

El resultado del escrutinio sobre la elección de cargos de la Ejecutiva del partido socialista fué facilitado por Vidarte en los pasillos del Congreso.

Se escrutaron 10.933 votos a favor de González Peña, para la Presidencia, contra 2.876 que obtuvo Largo Caballero.

Dejaron de escrutarse, por haberse votado candidaturas completas 7.442 votos a Largo Caballero y 1155 a González Peña.

El resultado de la votación denota el triunfo rotundo de los centristas que acaudilla Indalecio Prieto, pues aún escrutando los votos anulados a Largo Caballero todavía le sobran a González Peña cerca de 2.000 votos.

Para los restantes puestos de la Ejecutiva triunfan Lamóneda, Bugeña y demás elementos que siguen a Prieto.

Entre los derrotados figuran además de Largo Caballero, Araquistain, Alvarez del Bayo, Belarmino Tomás y otros.

Lo que dice "Claridad"

El resultado del escrutinio produjo gran revuelo entre los elementos de Largo Caballero.

El diario «Claridad» afirma que los datos de la Agrupación de Madrid discrepan de los que son conocidos.

Anuncia que publicará las cifras detalladas para rectificar los datos facilitados por Vidarte.

RUMORES DE ACONTECIMIENTOS POLITICOS

El triunfo de los prietistas en la Ejecutiva del partido, acrecenta los rumores de acontecimientos políticos.

Se anuncia que el resultado de la votación traerá como consecuencia la colaboración de los socialistas en el Gobierno.

El Congreso celebra sesión

Se aprueba la prórroga de los Presupuestos y comienza el debate sobre la amnistía

Madrid.—Bajo la presidencia de Martínez Barrio celebró sesión el Congreso.

En los escaños y tribunas se observa desanimación, aunque no en la proporción que días anteriores.

Dentro del orden del día se discute la prórroga de los Presupuestos en el tercer trimestre.

Bermúdez Cañete lo combate, siendo interminabilísimo, y produciéndose risas y protestas en los bancos socialistas.

Restablecido el orden Bermúdez Cañete se lamenta de lo ocurrido y sigue la impugnación del dictamen sobre prórroga del presupuesto.

Por la comisión le contesta Vergara.

¿Ha renunciado al acta Amador Fernández?

Aunque está disgustado, todavía no ha adoptado decisión alguna

(Por telégrafo)

Oviedo.—A pesar de cuanto se ha dicho no se sabe a ciencia cierta si Amador Fernández rompió el carnet de diputado, pues después de hacer manifestaciones en el sentido de que no le interesa la política, y que se encontraba dispuesto a soportar las exigencias egoístas de sus electores, se le preguntó nuevamente si su actitud era irrevocable.

Dicho diputado contestó que no sabía si la noticia era verdad o mentira, negándose a hacer ninguna otra manifestación.

Se cree que el principal origen de su disgusto radica en la actitud de los elementos extremistas del partido socialista, desentendiéndose de toda disciplina y desacatando las opiniones de Amador Fernández.

¿Venganza familiar, en Coruña?

—(o—)

Resultan tres muertos y tres heridos, en un tiroteo

(Por telégrafo)

Coruña.—Al regresar de Larache, unos individuos asaltaron un autobús de viajeros.

Los asaltantes hicieron numerosos disparos contra los ocupantes de vehículo, matando a los hermanos José y Francisco Freire y a una anciana e hiriendo a otros tres viajeros.

Se cree que se trata de una venganza familiar. El autobús era ocupado por veinticinco viajeros, los cuales no intentaron ni defenderse ante lo inesperado de la agresión.

La guardia civil buscó a los autores del hecho.

Rectifican Bermúdez Cañete y Vergara, y hace el resumen el ministro de Hacienda.

Afirma que aunque la prórroga es formularia, se harán las máximas economías.

Ofrece traer a la Cámara varios proyectos fiscales, pero cuando las circunstancias sean propicias.

Sin debate se aprueban cinco artículos, presentándose al sexto un voto particular de Rodríguez de Viguera, que es rechazado.

Queda probado totalmente el dictamen y se pasa a discutir el proyecto sobre amnistía.

Se acepta un voto particular de Ruffianellas, y se desechan los presentados por Taboada y Requijo.

El sindicalista Pavón protesta de que se persiga a los comunistas y a los sindicalistas.

Albina pide la libertad de los presos gubernativos.

Se presta aprobación definitiva y en votación nominal, por 200 votos a favor y ninguno en contra a un crédito para la intervención en los cambios del Centro de Moneda.

También se aprueba nominalmente por 198 votos a favor y ninguno en contra la reforma del artículo primero de la Ley de incompatibilidades.

Se acuerda prorrogar la sesión, dando aprobación definitiva al proyecto sobre nombramiento de los funcionarios de Justicia municipal y al dictamen sobre la prórroga de los Presupuestos.

Y se levanta la sesión a las nueve y cuarenta y cinco minutos de la noche.

Primera Comunión

El pasado domingo día 28, en la Iglesia parroquial de San Lorenzo, recibieron por vez primera el Pan de los Angeles, la niña Paquita Sánchez Rex y el niño Fernando Sánchez Rex, hijos respectivamente de nuestros buenos amigos don Ignacio Sánchez Sánchez y don Pedro Sánchez Luján.

El Templo estaba adornado con delicadeza, y asistieron infinidad de fieles, invitados al acto, parte de ellos por los padres de los comulgantes.

Después de la ceremonia, los señores Sánchez Sánchez y Sánchez Luján obsequiaron en sus respectivos domicilios a sus familiares y amigos.

Con tal motivo, tanto los comulgantes como sus padres recibieron numerosas felicitaciones.

Farmacias de guardia

DIA 1 DE JULIO

Por la noche.—Llorca y Revert.

Concurso de cuentos de la revista literaria "Ambiente"

«Ambiente», para corresponder a la generosa atención que le vienen dispensando sus lectoras, y con el deseo de dar a conocer los valores nuevos de la literatura, abre un concurso de cuentos entre autores noveles, con arreglo a las siguientes bases:

1.º Los trabajos habrán de ser originales, inéditos, de autor novel y de una extensión no superior a una página de nuestra Revista (aproximadamente seis cuartillas a dos espacios. Los trabajos habrán de venir escritos a máquina o con letra clara, y firmados por el autor, aunque, si lo prefiere, puede aparecer el trabajo al publicarse con el seudónimo que desee.

Cada autor puede enviar uno o más trabajos, pero habrá de acompañar a cada uno el correspondiente cupón.

2.º Se irán publicando aquellos cuentos que lo merezcan a juicio de la Redacción de «Ambiente». Cuando estén publicados todos los cuentos admitidos, un Jurado formado por personas competentes procederá a la selección de los mismos y se adjudicará los tres siguientes premios:

1.º 50 pesetas. 2.º Las obras completas de Ricardo Gil y 3.º Un año de año de suscripción a «Ambiente».

3.º El plazo de admisión de trabajos comienza el día 1 de Julio y termina el 25 de agosto.

Los trabajos se enviarán al Director de «Ambiente», San Nicolás, 5, Murcia.

Nuevo Recaudador de Hacienda

Don Edmundo Pedro Gonzalez Riquelme, nos participa en atento saludo haber tomado posesión del cargo de Recaudador de la Hacienda Pública de la zona segunda de esta capital, desde el que se nos ofrece.

Agradecemos su atención y le deseamos toda suerte de prosperidades en su nuevo cargo.

Museo Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS

Por la mañana, de diez a una; días festivos, de diez a dos.

Por la tarde (días laborables), de tres a cinco; en verano, de cuatro a seis.

Entrada libre.

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad)